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Посета председника Русије Владимира Путина пробудила је велика очекивања српских
домаћина – и то углавном политичка.

  

  

Теме разговора, бар оне које су званично познате, ипак су биле далеко више економске.

  

Државници су обишли и храм Светог Саве где су их организовано дочекале десетине
хиљада људи довежених из целе Србије, полагали венце на гробове ослободилаца
Београда.

  

Посету је обележила и размена – српски домаћин добио је руски орден, а руски гост
дарован је најпознатијим псом са ових простора.
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1. Мало мање политике, мало више енергетике

  

Подршка Москве у финишу решавања питања Косова била је прижељкивана тема
Београда.

  

Председник Путин поручио је да Москва дели забринутост српског руководства и
грађана у вези са Косовом и Метохијом, наводећи да је руски став познат – „слажемо се
да је неопходно узајамно прихватљиво решење на основу Резолуције УН 1244.“

  

Његов српски колега најавио је да ће се пре постизања договора са Приштином,
посаветовати са руским председником, јер без Русије нема решења косовског питања.

  

Како је путинова посета изгледала са друге стране.Тхе Бритисх Броадцастинг
Цорпоратион

  

Ипак, једно од кључних питања дошло је из сфере енергетике – Турски ток постао је
омиљена тема српских званичника, као замена за пропали пројекат Јужног тока.

  

Председник Србије Александар Вучић каже да Србија очекује много од Турског тока и
да је много тога урађено до сада.

  

На потенцијалне притиске, пре свега из Европске уније, Вучић тврди да је Србија
отпорна и да нема пара за скупље изворе гаса.

  

2. Космос и нуклеарна енергија

  

На дугачкој листи са више од двадесет меморандума и споразума о сарадњи Србије и
Русије било је и – неочекиваних тема.
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Коришћење атомске енергије у мирнодопске сврхе део је споразума генералног
директора „Росатома“ Алексеја Лихачова и министра задуженог за иновације у Влади
Србије Ненада Поповића.

  

  

Министар без портфеља Ненад Поповић потписао је необичне споразуме са руским
колегама

  

Ништа мање изненађење није и тема – космоса.

  

Споразум о сарадњи у области истраживања и коришћења космичког простора у мирне
сврхе са руске стране потписао је генерални директор „Роскосмоса“ Дмитриј Рогозин.
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3. Блокиран град, али не због Путина, него страначких аутобуса СНС

  

Београђани су на гужве приликом посета светских званичника већ навикли.

  

Ипак, данас је српска престоница била затворена за аутомобиле и аутобусе оних који у
њој живе и раде.

  

Централне београдске улице претворене су у паркинг за стотине аутобуса који су стигли
из свих крајева Србије.

  

  

Београдске улице постале су паркинг за аутобусе из целе Србије
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Са страначким обележјима Српске напредне странке, сликама Александра Вучића на
сваком и Владимира Путина на већини аутобуса, у главни град су организовано стигле
присталице владајуће странке.

  

Под будним оком координатора из сваког од аутобуса, скупили су се код палате
„Албанија“ па се прикључили митингу испред храма Светог Саве, на коме су поздравили
председнике Вучића и Путина.

  

Иако су организатори тврдили да је намера окупљања само поздрав председницима, о
скупу пуно говори и плакат „1 од 300 милиона“, који је директан одговор на протесте
опозиције који се у Србији већ шест недеља одржавају под паролом „1 од 5 милиона“.

  

4. Орден Александра Невског за Александра Вучића

  

Свечани тренутак посете Владимира Путина Београду било је уручење ордена
Александра Невског председнику Србије.

  

„Током 300 година историје ове награде, поред Кнеза Милоша и Николе Пашића,
Александар Вучић данас је одликован овим признањем“, рекао је председник Путин.
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  Транспарент који отвара питање да ли је митинг у Београду био поздрав ВладимируПутину или контрамитинг који је организовала владајућа странка у Србији  У говору по уручењу ордена, Александар Вучић присетио се 2015. године, када је Русијаставила вето у Уједињеним нацијама на резолуцију Велике Британије према којој је, какокаже, „требало да Србе прогласе за геноцидни народ“.  „Поносим се мојом Србијом, која је заслужила ову награду. Ово признање значи да смосачували Србију као слободну државу. Желео бих да изразим и захвалност мојојпородици, и награду посветим мом оцу.“  За разлику од претходне посете Путина Београду, када га је тадашњи председникТомислав Николић частио са девет пољубаца, Александар Вучић се по качењу орденасамо руковао са руским председником.  5. Шарпланинац Паша за Владимира Путина  Велики љубитељ паса, Владимир Путин се из Београда враћа са новим љубимцем.  Штене шарпланинца, до сада званог Паша, биће удомљено у Кремљу.  Трајно име наденуће му његов нови власник.  О Паши се зна да му се отац зове Божа, те да је реч о тромесечном мужјаку чији педигреводи седам генерација уназад.  Руски председник познат је као велики љубитељ паса.  (Би-Би-Си)  
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